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LEGENDA SITUACE
Katastr - hranice parcel

Katastr - vnitřní kresba

Stávající venkovní silové vedení NN podzemní - ČEZ Distribuce, a.s.

Stávající sdělovací vedení spojové podzemní (nezaměřené-metalický kabel) - CETIN a.s.

Stávající teplovod - přívodní potrubí - Innogy Energo, s.r.o.

Stávající pavilony v areálu školy

Stávající vodovod (pitná) podzemní - Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.

Stávající kanalizace podzemní - Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.

Stávající STL plynovod podzemní - GasNet Služby, s.r.o.

Stávající kanalizace podzemní - přípojka pro školu - Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.

Stávající dešťová kanalizace podzemní - Město Beroun

Stávající jednotná kanalizace podzemní - areálová

Stávající vodovod (pitná) podzemní - přípojka pro areál - Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.

Stávající teplovod - vratné potrubí - Innogy Energo, s.r.o.

Stromy

Stávající vedení veř. osvětlení - AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o.
(trasa je pouze odhadovaná (z pozic zaměřených lamp) - zákres neposkytnut)

Nová jednotná kanalizace podzemní - areálová

Nová dešťová kanalizace podzemní - areálová

Nové venkovní silové vedení NN podzemní - ČEZ Distribuce, a.s.

Nově navržené pavilony v areálu školy

Nově navržená rampa do 1.PP

Nový areálový rozvod užitkové (dešťové) vody

Nově navržená předložená přístupová schodiště

Nově navržená úniková schodiště

Požární odstupy

Stavba Zkvalitnění podmínek pro poskytování vzdělávání a služeb SŠ a ZŠ Beroun
Ulice Karla Čapka, Beroun

Investor
Střední škola a Základní škola Beroun, příspěvková organizace, Karla Čapka 1457, 266 01 Beroun - Město

Generální projektant DPU REVIT s.r.o.
Běchovická 701/26, 100 00 Praha 10 - Strašnice
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Projektant části DPU REVIT s.r.o.
Běchovická 701/26, 100 00 Praha 10 - Strašnice
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Poznámka: Požární odstupy viz Koordinační situace (C3)
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